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Kraków, dnia 20.02.2020 r.
Nr sprawy: DFP.271.114.2019.ADB 





Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę wyposażenia medycznego (pozycjonery i materace).
Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz modyfikuję specyfikację.

Pytanie 1
Część 5 – Materac przeciwodleżynowy zmiennociśnieniowy 

W celu otrzymania alternatywnej, korzystnej cenowo, równoważnej technologicznie oferty oraz w celu zwiększenia konkurencyjności i otrzymania urządzenia prawdopodobnie bardziej atrakcyjnego dla Zamawiającego, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzeń charakteryzujących się parametrami określonymi poniżej: 

• Materac powietrzny przeciwodleżynowy. Zestaw pompa i materac pochodzący od tego samego wytwórcy. 

• Materac przeznaczony do profilaktyki i/lub wspomagania leczenia odleżyn wszystkich stopni. 

• System pracy zmiennociśnieniowy co druga komora, z możliwością przełączenia na tryb statyczny. 

• Komory rurowe proste umieszczone w rzędach napełniają się powietrzem i opróżniać na przemian (co druga) w cyklu o regulowanym czasie. 3 Komory w sekcji głowy stale napełnione powietrzem. 

• Waga materaca 9 kg 

• Czujnik napełnienia materaca – gdy ciśnienie osiągnie max, sprężarka przestanie pracować, a gdy ciśnienie jest niższe od min, sprężarka zacznie działać 

• Dostępne czasy regulacji cyklu pracy zmiennociśnieniowej materaca co 10, 15, 20, 25 minut 

• Materac zbudowany z 17 poprzecznych komór zapewniającego wieloletnie użytkowanie. Komory materaca pojedynczo wymienne. 

• Materac o wymiarach 198 x 86 x 20.3cm 

• Materac wyposażony w funkcję siedzenia. 

• Możliwość ustawienia funkcji siedzenia wraz z funkcją statyczną lub zmiennociśnieniową oraz możliwość ustawienia funkcji statycznej lub zmiennociśnieniowej bez funkcji siedzenia. 

• Materac wyposażony w funkcję rozpoznającą obciążenie wywierane na materac przez pacjenta. Możliwość ręcznej regulacji ciśnienia powietrza w materacu. 

• Funkcja automatycznego dopasowania ciśnienia do pozycji pacjenta np. pacjent w pozycji siedzącej ma usztywnione komory pod sobą w miejscu ucisku na materac. 

• Możliwość ręcznej regulacji ciśnienia powietrza w materacu. 

• Materac pokryty półprzepuszczalnym pokrowcem - przepuszczającym parę wodną, a zatrzymującym ciecze. Możliwość mycia i dezynfekcji. 

• Jednokierunkowy suwak do szybkiego zdejmowania pokrowca z materaca 

• Materac wyposażony w zasilacz pneumatyczny zawieszany na ramie łóżka z możliwością ustawienia obok łóżka, zaopatrzony w panel sterowania z wskaźnikami sygnalizującymi: 

- pracę materaca 

- tryb pracy materaca 

- brak właściwego ciśnienia z sygnalizacją 

- przerwy w zasilaniu prądem z sygnalizacją 

• Możliwość zablokowania panelu sterowania w celu zabezpieczenia przed nieautoryzowanym użyciem 

• Materac kładziony bezpośrednio na ramę łóżka. Komory zbudowane z dwóch sekcji, dolna na stałe napompowana powietrzem podtrzymująca 

• Możliwość szybkiego spuszczenia powietrza z materaca za pomocą zaworu CPR 

• Zakres manualnej regulacji ciśnienia wewnątrz materaca: od 30 do 60 mmHg 

• Limit wagi pacjenta do 260kg 

• Możliwość transportu pacjenta na materacu pozbawionym zasilania w czasie nie krótszym niż 12 godz. 

• Możliwość transportu pacjenta na materacu napompowanym pozbawionym zasilania 

• Funkcja maksymalnego wypełnienia materaca uruchamiana z jednego przycisku na pompie ułatwiająca przeprowadzenie np. czynności pielęgnacyjnych z automatycznym powrotem do poprzednich ustawień po 20 minutach 

• Zasilanie 230V 50Hz 

• Przewód powietrzny z podłączeniem kątowym oraz z możliwością zablokowania przed rozłączeniem 

• Wyposażenie dodatkowe: 1 pompa służąca do napełniania materaca 

• Waga pompy 3,4 kg 

• Wymiary pompy: 29 x 31 x 15 cm 

• Pobór mocy: 13 W 

• Głośność pracy pompy – max. 30 dB

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 2

Część 1 

Poz. 6 

Prosimy o dopuszczenie opasek, z wewnętrzną wyściółką ze 100% wiskozy na podłożu z pianki poliestrowej o grubości 8 mm oraz welurowej powłoki zewnętrznej o gramaturze 274 gr/m2, z taśmą o długości 108 cm wykonaną z poliestru.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 

Pytanie 3

Część 1 

Poz. 7 

Prosimy o dopuszczenie rękawic do ochrony pacjenta przed samookaleczeniem wraz z taśmą 124 x 4 cm, wykonanej z miękkiej w dotyku pianki poliestrowej o grubości 8mm, oraz w 100% z włókna wiskozowego po wewnętrznej stronie i z poliamidowego weluru o gramaturze 274 gr/m2 po stronie zewnętrznej (skład: 65% PES; 30% PA; 5% wiskoza) w rozmiarach: M (29 x 28 cm , długość paska 124 x 4 cm) i L (32 x 31 cm, długość paska 124 x 4 cm), spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 4

Część 2 

Poz. 6 

Ponieważ pozycjonery pięt są sprzedawane w parach, prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający ma na myśli 22 pary czy 22 sztuki, czyli 11 par pozycjonerów?

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli 22 sztuki pozycjonerów.
Pytanie 5
Część 2

Poz. 12 

Czy nie nastąpiła omyłka pisarska w opisie przedmiotu Zamówienia? Czy Zamawiający miał na myśli pozycjonery do podgrzania w cieplarce lub na materacu grzewczym do temperatury 40 st. C?

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli pozycjonery do podgrzania w cieplarce lub na materacu grzewczym do temperatury 40 st. C
Pytanie 6
Część 6 

Poz. 3 

Prosimy o dopuszczenie materaca z pokrowcem zamykanym na suwak z okapnikiem, przeznaczonym do prania w temp. 95 st C, dostosowanym do czyszczenia środkami na bazie roztworu chloru o stężeniu do 1%, spełniającym pozostałe parametry SIWZ.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 7
Część 6

Poz. 4 

Prosimy o wyjaśnienie, czy materac ma mieć rozmiar 75x125 cm, czy 75x100 cm? 

Prosimy o doprecyzowanie jaki materac Zamawiający ma na myśli: 

- czy materac prostokątny, jak na rysunku poniżej 
[image: image1.emf]
- czy materac z wycięciem, jak na rysunku poniżej
 [image: image2.emf]
- czy materac z wycięciami, do pozycji Trendelenburga, jak na rysunku poniżej
[image: image3.emf]
Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli materac jak na rysunku nr 3.
Pytanie 8
Część 7
Poz. 2 

Czy Zamawiający na tym etapie może określić zapotrzebowanie w podziale na rozmiary? Jeśli tak, prosimy o doprecyzowanie ilości poszczególnych rozmiarów zestawów pasów.

Odpowiedź: Zamawiający na tym etapie nie jest wstanie określić poszczególnych rozmiarów zestawów pasów.
Pytanie 9

Część 7

Poz. 3 

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje całych kompletów pasów (na całe ciało pacjenta), czy kompletów pasów (na całe ciało pacjenta) i dodatkowo pasów na kostki, czy tylko pasów na kostki? 

Jeśli Zamawiający ma na myśli tylko pasy na kostki, to czy oczekuje 15 par pasów? 

Czy Zamawiający na tym etapie może określić zapotrzebowanie w podziale na rozmiary? Jeśli tak, prosimy o doprecyzowanie ilości poszczególnych rozmiarów pasów. 

Prosimy o dopuszczenie pasów na kostki w następujących rozmiarach: 

Pasy na kostki: 

Rozmiar S: obwód: 13 - 18 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar M: obwód: 18 - 24 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar L: obwód: 24 - 28 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar XL: obwód: 28 - 34 cm; szerokość: 8 cm

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 15 kompletów (30 szt.) pasów tylko na kostki. W związku z tym Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji w zakresie zapotrzebowania ilościowego w zakresie części 7 poz. 3. Zamawiający na tym etapie nie jest wstanie określić zapotrzebowania w podziale na rozmiary.
Pytanie 10

Część 7
Poz. 4 

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje całych kompletów pasów (na całe ciało pacjenta), czy całych kompletów pasów (na całe ciało pacjenta) i dodatkowo pasów na nadgarstki i kostki, czy tylko pasów na nadgarstki i kostki, czy tylko pasów na kostki, czy tylko pasów na nadgarstki? 

Jeśli Zamawiający ma na myśli tylko pasy na nadgarstki i kostki, to czy oczekuje 15 par pasów? 

Czy Zamawiający na tym etapie może określić zapotrzebowanie w podziale na rozmiary? Jeśli tak, prosimy o doprecyzowanie ilości poszczególnych rozmiarów pasów. 

Jeśli Zamawiający oczekuje zaoferowania pasów na kostki, prosimy o dopuszczenie pasów w następujących rozmiarach: 

Pasy na kostki: 

Rozmiar S: obwód: 13 - 18 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar M: obwód: 18 - 24 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar L: obwód: 24 - 28 cm; szerokość: 8 cm 

Rozmiar XL: obwód: 28 - 34 cm; szerokość: 8 cm

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 15 kompletów (30 szt.) pasów tylko na nadgarstki. W związku z tym Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji w zakresie zapotrzebowania ilościowego w zakresie części 7 poz. 4. Zamawiający na tym etapie nie jest wstanie określić zapotrzebowania w podziale na rozmiary.
Pytanie 11
Zadanie nr 8
8.1. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu krążek pod głowę dla noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii. Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca.Wymiar: 80 x 30 x 20 mm pediatryczny ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 12

Zadanie nr 8

8.2. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu krążek pod głowę podkowiasty dla noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii. Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca.o wym; 140 x 50 x 25 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 13
Zadanie nr 8
8.3. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu klocek/prostopadłościan dla dzieci i noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca, o wym; 140x40x40 mm ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 14
Zadanie nr 8
8.4. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu klocek/prostopadłościan dla dzieci i noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca. O wym; 100x50x50mm ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 15
Zadanie nr 8
8.5. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu klocek / prostopadłościan dla dzieci i noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca. O wym; 200x50x50mm ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 16

Zadanie nr 8

8.5. Czy Zamawiający dopuści pozycjoner typu półwałek dla dzieci i noworodków. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca.          O wym; 200x100x50mm ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 17
Zadanie nr 8
8.6. Czy Zamawiający dopuści podkład na stół operacyjny. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca. O wym; 400 x 90 x 8 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 18

Zadanie nr 8

8.7. Czy Zamawiający dopuści podkład na stół operacyjny. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca. O wym; 400x160x10 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 19
Zadanie nr 8
8.7. Czy Zamawiający dopuści podkład na stół operacyjny. Nie zawiera latexu i silikonu, pokryty powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii, Przezierny dla RTG i przeznaczony do stosowania z MRI. Nie przecieka w razie uszkodzenia. Nie “ugina się” do końca. 

O wym; 620x340x 7 mm ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 20
Części nr 2
Dotyczy pkt 1 i 2 

Czy Zamawiający wyodrębni z części 2 pozycje 1 i 2 do odrębnego pakietu/części? Przyczyni się to do możliwości złożenia ofert dla większej ilości firm, tj. wpłynie na konkurencyjność ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 21
Części nr 2
Dotyczy pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości pozycjonery żelowe antybakteryjne i odporne na mikroorganizmy, pokryte powłoką o właściwościach zapobiegających namnażaniu się bakterii i niepowodującą alergii? Pozycjonery są wykonane w sposób imitujący ludzką skórę – i są przeznaczone do bezpośredniego kontaktu podkładu ze skórą. Pozycjonery żelowe mogą być stosowane podczas zabiegów operacyjnych, pobytu pacjenta na oddziałach szpitalnych i intensywnej terapii oraz opieki długoterminowej w celu zmniejszenia nacisku na poszczególne części ciała i polepszenia rozkładu jego ciężaru, zapobiegając powstawaniu odleżyn. Pozycjonery żelowe zapewniają równomierne rozkładanie ciężaru pacjenta na powierzchni łóżka 

i zabezpieczają pacjenta w ustalonej pozycji. Są przezierne dla promieniowania RTG. Maksymalny punktowy nacisk na ciało pacjenta nie większy niż 32 mmHg. Żel na bazie polimerów stanowiący wnętrze pozycjonerów jest przyjazny dla środowiska, składa się w przynajmniej w 75% z komponentów biodegradowalnych uzyskanych z soi. Pozycjonery nie zawierają lateksu i silikonu. Nie absorbują płynów i redukują tarcie. 

Nie przeciekają w przypadku przedziurawienia. Pozycjonery mogą być podgrzewane do temperatury 40°C, za pomocą mikrofal (przez okres 15 s), koców grzewczych lub gorącej wody i chłodzone do temperatury -23°C w zimnej wodzie, lodówce lub zamrażarce. Pozycjonery mogą być dezynfekowane preparatami, które nie zawierają alkoholi. Są wyrobami medycznymi w świetle Ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010r. z późniejszymi zmianami. Gwarancja na wady fabryczne 24 miesiące.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 22
Części nr 2
Dotyczy pkt 3 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 280x230x150 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 23

Części nr 2

Dotyczy pkt 4 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 400x150x150 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 24

Części nr 2

Dotyczy pkt 6 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 150x80x45 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 25

Części nr 2

Dotyczy pkt 8 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 710x500x165 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 26

Części nr 2

Dotyczy pkt 9 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 530x150x50 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 27

Części nr 2

Dotyczy pkt 10 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 430x280x6 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 28

Części nr 2
Dotyczy pkt 11 

Czy Zamawiający dopuści pozycjoner o wymiarach 430x190x9,5 mm? Proponowane wymiary nieznacznie różnią się od wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 29

Czy Zamawiający zgodzi się na: 

System unieruchamiania pacjenta. Zabezpiecza pacjenta przed samookaleczeniem. Pasy zapinane na klucz magnetyczny, co uniemożliwia pacjentowi samodzielne odpięcie pasów. Dodatkowe zapięcie typu „rzep” zapewniające szybką i bezpieczną aplikację. Pasy wzmocnione na całej długości. Wykonane z najnowszej generacji poliestru- TREVIRA CS- materiału trudnopalnego. Otwory na zamki zabezpieczone metalowymi oczkami. Metalowe elementy nie ulegają korozji. Możliwość wykorzystywania poszczególnych części osobno w zależności od potrzeb w danej chwili. Wzmocniona struktura pasów. Zapewnia bezpieczeństwo i komfort pacjenta dzięki miękkim obszyciom krawędzi. 

W zestawie: 

• 1 pas brzuszny ze zszywanymi bocznymi taśmami (zawiera pasy biodrowe, które nie uciskają sfery intymnej pacjenta) 

• 1 szelki (uprząż) mocująca na klatkę piersiową 

• Szelki wkładane (mocowane) do pasa brzusznego 

• 2 pasy na nadgarstki 

• 1 pas na łóżko wraz z 2 pasami na kostki 

• 15 zamków magnetycznych (16 dla rozmiarów L i XL) 

• 4 klucze magnetyczne 

System mocowania pasa brzusznego do kompatybilnego pasa mocowanego do łóżka ograniczając ryzyko zsunięcia się pacjenta z krawędzi łóżka . Możliwość sterylizacji w autoklawach. 

Możliwość prania w 95 st. 

Pasy w rozmiarach S, M, L.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 30

Czy zamawiajacy zgodzi sie na: 

System bezpiecznego unieruchamiania pacjenta składający się z pasów zapinanych na klucz magnetyczny . 

Możliwość wykorzystywania poszczególnych części osobno w zależności od potrzeb w danej chwili. Zapewniają bezpieczeństwo i komfort pacjenta dzięki miękkim obszyciom krawędzi. 

Chronią przed powstawaniem uszkodzeń w miejscach szczególnie narażonych na siły tarcia. 

Wzmocniona struktura pasów. Pasy posiadają kolorowe obszycia, co pozwala na łatwiejsze i szybsze dopasowanie i zakładanie. Pasy zapinane na klucz magnetyczny, co uniemożliwia pacjentowi samodzielne odpięcie pasów. Dodatkowe zapięcie typu „rzep” zapewniające szybką i bezpieczną aplikację. 

Otwory na zamki zabezpieczone metalowymi oczkami. W zestawie: 

- 2 opaski na nadgarstki + 4 zamki magnetyczne + 1 klucz magnetyczny 

1 pas na łóżko wraz z 2 pasami na kostki + 4 zamki magnetyczne + 1 klucz magnetyczny. Pasy przystosowane do zapięcia na ramie łóżka 

Zabezpiecza pacjenta przed samookaleczeniem. Pasy wzmocnione na całej długości, wykonane z najnowszej generacji poliestru- TREVIRY CS- materiału trudnopalnego metalowe elementy nie ulegają korozji. Możliwość sterylizacji w autoklawach. Możliwość prania do 95 st C 

Pasy na nadgarstki 

Rozmiar S; wielk; 8 - 18 cm szer. 8 cm 

Rozmiar M; wielk; 12 - 22 cm szer. 8 cm 

Rozmiar L;wielk; 17 - 27 cm szer. 8 cm 

Rozmiar XL; wielk; 23 - 34 cm szer. 8 cm 

Pasy na kostki; 

Rozmiar S; wielk; 11 - 22 cm szer. 8 cm 

Rozmiar M; wielk;19 - 28 cm szer. 8 cm 

Rozmiar L;wielk; 25 - 35 cm szer. 8 cm 

Rozmiar XL;wielk; 31 - 43 cm szer. 8 cm

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 31

Czy Zamawiający zgodzi się na złożenie oferty dla części 7 bez uwzględnienia pozycji1.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.
Pytanie 32
Czy Zamawiający zgodzi się na termin dostawy w części 7 Systemów do unieruchamiania pacjenta na 14 dni, 10 dni co jest związane ze sprowadzeniem towaru z zagranicy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. W wyniku odpowiedzi działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuję, że modyfikuje treść specyfikacji w zakresie pkt 4.2. specyfikacji. 
Zgodnie z dokonaną modyfikacją pkt 4.2. otrzymuje następujące brzmienie:              
4.2. Dostawy odbywać się będą sukcesywnie na podstawie zamówień w terminie do 5 dni roboczych od zamówienia, a dostawy pilne w terminie do 2 dni roboczych od zamówienia, stosownym transportem i na koszt Wykonawcy z zastrzeżeniem, że dostawy w zakresie części 7 mogą odbywać się w terminie do 14 dni od zamówienia. Zamawiający zastrzega sobie prawo dłuższego czasu realizacji dostawy, w przypadku wskazania tego każdorazowo na częściowym zamówieniu, przy czym czas ten nie może być dłuższy niż 60 dni od dnia otrzymania zamówienia przez Wykonawcę.
W konsekwencji Zamawiający modyfikuje wzór umowy poprzez wykreślenie  § 3 ust. 4 oraz zmianę treści § 3 ust. 3, który otrzymuje następujące brzmienie:

„ 3. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania produktów w terminie do 5 dni roboczych6/do 14 dni 7 od dnia złożenia zamówienia w formie faxu lub pocztą elektroniczną. Fax i adres email zostanie ustalony z Kierownikiem Działu Zaopatrzenia lub pocztą elektroniczną. Jednocześnie Zamawiający zastrzega sobie prawo do wydłużenia terminu realizacji zamówienia w stosunku do terminu, o którym mowa w zdaniu pierwszym niniejszego ustępu, jednak nie dłużej niż do 60 dni od dnia otrzymania zamówienia przez Wykonawcę. Termin taki zostanie każdorazowo wskazany w zamówieniu.”
 __________________________

6 Dotyczy cz. 1-6 i 8

7 Dotyczy cz. 7

W załączeniu przekazuję zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik nr 1a do specyfikacji.
W związku z wprowadzoną modyfikacją, termin składania ofert uległ przedłużeniu do dnia 09.03.2020 r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.03.2020 r. o godz. 11:00. Pozostałe informacje dotyczące składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.
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